



В Екатеринбурге по поручению исполняющего обязанности руководителя СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело о покушении на убийство



Сегодня в социальных сетях была озвучена ситуация, произошедшая с представителями общественной организации, которые при проверке информации о предполагаемом хранении фальсифицированной алкогольной и табачной продукции столкнулись с противодействием со стороны возможного владельца указанной продукции.

По поручению и.о. руководителя СУ СКР по Свердловской области А.Д.Надбитова следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбурга СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, утром 3 ноября 2023 года подозреваемый 1980 г.р. в ходе конфликта, возникшего с представителями общественной организации в связи с осуществляемой ими деятельностью совершил наезд на одного из общественников на автомобиле. Однако довести свой преступный умысел, направленный на причинение потерпевшему смерти, до конца, мужчина по не зависящим от него обстоятельствам не смог. В результате этого пострадавший получил телесные повреждения.

В настоящее время следователем СК по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью потерпевшего, будет проведена судебно-медицинская экспертиза.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1839103>